

联合国秘书长呼吁全球行动 抗击新冠肺炎疫情

新华社联合国3月11日电(记者尚绪谦)世界卫生组织11日宣布新冠肺炎疫情“从特征上可称为大流行”后,联合国秘书长古特雷斯呼吁各国政府和人民紧急行动起来抗击疫情。古特雷斯在一份致辞中说,世卫组织的这一宣布是呼唤全球行动的号角。他呼吁各国政府和人民团结起来,展现责任和同理心,共同抗击疫情。古特雷斯同时呼吁国际社会避免恐慌,“在抗击病毒流行的同时,不能让恐惧流行,只要各国实施检测、治疗、隔离、追踪等措施,并动员民众,就能够减少病毒的传播”。世卫组织总干事谭德塞11日在日内瓦举行的例行记者会上说,新冠肺炎疫情的传播程度和严重性令人深感担忧,因此评估认为新冠肺炎疫情从特征上可称为大流行。

菲律宾总统杜特尔特 准备作病毒筛查

新华社微特稿(庄北宁)菲律宾官员12日说,尽管没有任何症状,总统罗德里戈·杜特尔特因曾接触过感染人员的内阁官员,准备接受新型冠状病毒筛查,现已自我隔离。菲律宾参议员克里斯托弗·劳伦斯·戈说,杜特尔特没有任何症状,但为确保自己身体健康、可继续服务公众,准备接受病毒筛查。美联社援引他的话报道:“考虑到我们日常接触的一些内阁成员曾暴露于病毒检测呈阳性的人员,慎重起见,依卫生官员建议,要做些预防措施。”菲律宾官员说,包括财政部长卡洛·多明格斯在内至少5名内阁成员宣布他们曾与新冠病毒感染者接触,均已自行隔离。

伊朗第一副总统贾汉吉里 被确诊感染新冠肺炎

新华社德黑兰3月11日电(记者陈霖)伊朗第一副总统贾汉吉里11日被确诊感染新冠肺炎,目前已被隔离。据伊朗法尔斯通讯社报道,贾汉吉里和另外两名内阁成员当天被确诊感染新冠肺炎。伊朗自2月19日宣布首次确诊新冠肺炎病例以来,卫生部副部长伊拉吉·哈里奇、女副总统玛苏梅·埃卜特卡尔,以及数名国会议员等先后被确诊感染新冠肺炎。伊朗卫生部11日宣布,截至当天上午,伊朗累计新冠肺炎确诊病例9000例,其中死亡354例,治愈2959例。

美疾控中心:

美国有些流感死亡病例 可能实为新冠肺炎病例

新华社华盛顿3月11日电 美国疾病控制和预防中心主任罗伯特·雷德菲尔德11日说,美国存在新冠肺炎死亡病例被误认为是流感死亡病例的情况。雷德菲尔德当天在美国国会众议院出席有关新冠肺炎疫情听证会时,有议员提问美国是否存在有些人看似死于流感,但实际上死于新冠肺炎的情况。雷德菲尔德回答说:“到目前为止,美国确实有一些病例是这样被诊断的。”美疾控中心2月底发布的报告显示,今冬流感季美国估计已有至少3200万流感病例,其中1.8万人死于流感相关疾病。



李克强主持召开中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议 要求根据疫情形势变化分区分级做好 防控和保障工作 精准防范疫情输入输出

据新华社北京3月12日电 3月12日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。中共中央政治局常委、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长王沪宁出席。会议指出,要认真贯彻习近平总书记在湖北省考察疫情防控工作时的重要讲话精神,按照中央应对疫情工作领导小组部署,继续着力抓好武汉和湖北疫情防控特别是重症患者救治,精准防范疫情跨境输入输出,加大困难群众救助力度,采取有效措施推动加快复工复产。

会议强调,武汉和湖北要在防控形势取得阶段性重要成果的基础上,把医疗救治放在第一位,加强重症患者救治,继续加强社区疫情防控,尽快让尚未轮休的医务人员全部得到轮休,精心做好群众基本生活保障、其他疾病正常就医、组织外地滞留在鄂人员安全有序返乡等工作。同时,有关部门和地方要加强协调联动,密切跟踪分析境外疫情快速扩散的形势,结合世卫组织对疫情的最新评估,参考国际做法,进一步采取有针对性举措,加强疫情输入输出防范。进一步推动国际联防联控,做好数据共享、远端防控、口岸检疫、应急处置等各项工作。为相

关国家和国际组织防控疫情提供力所能及的帮助。国内有生产能力的企业要努力增加防疫物资生产,在保证国内需求前提下,按市场化原则对接国外商业采购需要,作为国际合作的重要内容,有关方面要给予必要支持,做好衔接。会议要求,要落实好疫情防控期间困难群众兜底保障各项措施,对在家隔离的特困人员、残疾人等特殊群体,加强走访探视,及时帮助解决生活中的实际困难。对因疫情影响造成监护缺失的儿童,要通过全面摸排等及时发现报告,委托或指定专人监护照料。对有其他疾病的,要及时送医就

诊。各级民政部门要加大工作力度,确保困难群众基本生活,妥善安置和照顾孤儿和孤寡老人。要设立心理援助专项,重点支持湖北省尤其是武汉市,对患者及家属、病亡者家属等提供心理疏导、安抚等服务。同时,妥善做好工作,化解因疫情带来的突出民生问题和各类矛盾。会议要求,国务院联防联控机制要根据国内疫情防控形势持续向好态势,抓紧调整完善企事业单位复工复产疫情防控措施指南,在有效防止疫情反弹的前提下,指导各地尤其是低风险地区加快全面恢复正常生产生活秩序。

国务院印发《关于授权和委托用地审批权的决定》

新华社北京3月12日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于授权和委托用地审批权的决定》(以下简称《决定》)。《决定》指出,为贯彻落实党的十九届四中全会和中央经济工作会议精神,根据《中华人民共和国土地管理法》(以下简称《土地管理法》)相关规定,要在严格保护耕地、节约集约用地的前提下,进一步深化“放管服”改革,改革土地管理制度,赋予省级人民政府更大用地自主权。《决定》明确,将国务院可以授权的永久基本农田以外的农用地转为建设用地审批事项授权各省、自治区、直辖市人民政府批

准。按照土地管理法第四十四条第三款规定,对国务院批准土地利用总体规划的城市在建设用地规模范围内,按土地利用年度计划分批次将永久基本农田以外的农用地转为建设用地的,国务院授权各省、自治区、直辖市人民政府批准;按照土地管理法第四十四条第四款规定,对在土地利用总体规划确定的城市和村庄、集镇建设用地规模范围外,将永久基本农田以外的农用地转为建设用地的,国务院授权各省、自治区、直辖市人民政府批准。《决定》提出,试点将永久基本农田转为建设用地和国务院批准土地征收审批事项委

托部分省、自治区、直辖市人民政府批准。对土地管理法第四十四条第二款规定的永久基本农田转为建设用地审批事项,以及第四十六条第一款规定的永久基本农田、永久基本农田以外的耕地超过三十五公顷的、其他土地超过七十公顷的土地征收审批事项,国务院委托部分试点省、自治区、直辖市人民政府批准。首批试点省份为北京、天津、上海、江苏、浙江、安徽、广东、重庆,试点期限1年。国务院将建立健全省级人民政府用地审批工作评价机制,根据各省、自治区、直辖市的土地管理水平综合评价结果,对试点省份进行动态调整。

《决定》要求,各省、自治区、直辖市人民政府要按照法律、行政法规和有关政策规定,严格审查把关,特别要严格审查涉及占用永久基本农田、生态保护红线、自然保护区的用地,切实保护耕地,节约集约用地,盘活存量土地,维护被征地农民合法权益,确保相关用地审批权“放得下、接得住、管得好”。各省、自治区、直辖市人民政府不得将承接的用地审批权进一步授权或委托。自然资源部要对用地审批工作加强指导、服务和监督检查,发现违规问题及时督促纠正,重大问题及时向国务院报告。

中共中央办公厅 国务院办公厅印发通知

组织 29 个工作组开展复工复产情况调研

新华社北京3月12日电 3月12日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于组织开展复工复产情况调研的通知》(以下简称《通知》),定于3月中旬组织29个调研工作组,对部分省(区、市)和新疆生产建设兵团复工复产情况开展调研。《通知》指出,调研的目的是贯彻落实习近平总书记关于统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作重要指示批示精神,了解各地复工复产进展情况,深入听取意见建议,指导帮助地方解决复工复产中遇到的困难和问题,总结推广典型经验做法,切实推

进复工复产。《通知》明确,调研重点包括五个方面:一是调研了解地方党委和政府认真学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神,统筹推进疫情防控和经济社会发展,加快建立同疫情防控相适应的经济社会运行秩序情况。二是调研了解地方以县域为单元分区分级精准有序复工复产情况,指导支持地方提高服务便利度,帮助企业解决因疫情冲击带来的用工短缺、资金紧张、原材料缺乏、供应链不畅等实际问题。三是调研了解

保障交通物流运输畅通、保障农民工等返岗就业、促进企业尽快恢复产能、加快在建和新开工项目建设进度、抓好重大外资项目落地、帮扶因疫情致贫返贫农户、抓好春季农业生产等情况。四是调研了解国家出台的阶段性减免企业社保费、减免小规模纳税人增值税、对中小微企业及个体工商户贷款实施临时性延期还本付息、提供低息贷款等政策措施是否已落实到位,做好政策解读,推动政策落实。五是调研了解地方党委和政府、企业、个体工商户、群众反映的复工复产过程中需国家层面推动解决的问题和意见建议,重点是当

地无法解决,需要跨省协调、行业部门支持解决的事项。《通知》要求,调研期间,各有关方面要严格落实中央八项规定及其实施细则精神,严格遵守廉洁自律有关规定。调研工作组要深入基层、深入一线了解真实情况,不听取全面工作汇报,不开20人以上会议,坚决防止各种形式主义、官僚主义做法。对地方反映的困难和问题,能现场协调解决的,调研工作组将现场帮助协调解决;需国家层面解决的,及时向中共中央办公厅、国务院办公厅报告。

美国对欧洲“关上大门” 美欧关系再遭冲击

全球热点

新华社记者

美国总统特朗普11日宣布,为防止新冠肺炎疫情在美国蔓延,13日起美国将暂停除英国外所有欧洲国家公民前往美国的旅行,这一措施为期30天。分析人士指出,如此严格的管控措施势必影响美国与欧洲国家的关系,拖累全球金融市场和全球经济发展。如今新冠肺炎疫情已被世界卫生组织定性为“大流行”,各国更应携起手来,共同应对。【新闻事实】美国总统特朗普当天晚上在白宫发表全国电视讲话时说,欧盟此前未能采取有效措施控制疫情,这一旅行限制措施是他与美国政府卫生领域权威人士讨论后做出的决定,该措施将视实际情况调整。欧洲方面则对美国的限制措施表示不满。路透社援引一位匿名欧洲外交官的话说,特朗普在宣布这一决定前并没有与欧洲国家协调沟通。这一旅行限制措施令国际金融市场再起动荡。美国标普500指数期货随即下挫4.7%,欧洲斯托克50指数期货下跌5.8%。亚洲股市方面同样反应剧烈。日经指数12日开盘后一度下跌了5.55%,韩国首尔股市综合指数也下跌了超过3%。国际油价也受到冲击。伦敦布伦特原油期货价格在美国公布旅行限制措施后下跌3.3%至34美元每桶,美国西得克萨斯中间原油期货价格下跌3.7%至32美元每桶。【深度分析】美国单方面对欧洲关上大门的做法无疑将影响美欧关系。中国社科院美国研究所美国问题专家张一飞指出,当前欧洲国家的新

冠肺炎疫情日趋严重,作为盟友的美国不但没有伸出援手,反而用旅行限制措施“落井下石”,限制措施还专门剔除了不在申根区的英国。这无疑将加重欧盟国家对美国的不信任和消极预期,而这种消极预期恐怕日后将会影响美欧经济合作。美国媒体人贾德·格姆也认为这次的旅行限制措施没有道理。他在社交媒体上发出质疑,明明英国的确诊病例数比波兰多,为何禁了波兰却放行英国?此外,今年正值美国大选年,日益严重的疫情势必影响大选选情。张一飞说,如果特朗普政府未能有效控制疫情,美欧关系恶化拖累美国经济发展,那么特朗普竞选连任将面临很大压力。【即时评论】美国政府奉行以“美国优先”为代表的单边主义和保护主义,推翻了美欧长期遵守的游戏规则,背离了美欧关系的传

统,让美欧关系近年来出现了不少裂痕。这一让欧洲措手不及的旅行限制,可以说美方置欧洲利益于不顾,再次显示了欧美之间的“疏离感”,恐怕将为双边关系再添新伤。【背景链接】美国约翰斯·霍普金斯大学发布的数据显示,截至美国东部时间11日晚10时,美国累计新冠肺炎确诊病例1311例,累计死亡38例。纽约州等多个州已经进入紧急状态。因一名球员确诊新冠肺炎,美国职业篮球联赛也已于11日宣布本赛季休赛。欧洲方面,意大利依旧是疫情重灾区,确诊病例数持续增长,目前已超过1.2万例。法国、西班牙、德国的情况同样不容乐观,确诊病例都已过千。世界卫生组织总干事谭德塞11日说,新冠肺炎疫情从特征上可称为“大流行”。(新华社北京3月12日电)

辨尸启事



▲生前照片

无名氏(临教男171219),男,年龄不详,2017年12月19日该男子在临桂区世纪大道犯病,由110巡逻时发现,经公安部门核查,无法证实该男子身份信息,随即与临桂区民政局送至桂林市福利院进行救治。该男子于2020年3月12日9时27分,因病衰竭,经抢救无效死亡。望其亲属或知情者见报后速与我局联系,电话:0773-5587973。

临桂区人民政府民政局
2020年3月12日

举手之劳 让环境更美好



桂林日报社广告中心宣

公示

根据《中华人民共和国城乡规划法》的要求,现将《桂林市中山路西片区控制性详细规划》(方案)予以公示(详见自然资源局10楼公示栏、网站及片区现场)。规划用地位于桂林市秀峰区,北至中隐路,南至翠竹路,西至侯山、鸟马山,东至规划中山路,规划面积约118公顷。规划地段内利害关系人如有意见和建议,请以书面形式将意见(署真实姓名和有效联系方式)于公示期内送达临桂区西城中路69号创业大厦桂林市政务中心三楼C区61号自然资源局窗口(联系电话:5625041)。申请人及利害关系人依法享有要求听证的权利。公示期限:自公示刊登日起,至顺延满30日止。公示网址: zrzyj.guilin.gov.cn 咨询电话: 2802822 桂林市自然资源局 2020年3月12日

2020 年度全国会计专业技术中、高级资格考试报名通知

一、2020年度全国会计专业技术中级资格考试实行网上报名注册、网上缴费确认、考试合格后再审核报名资格的方式。报名时间:2020年3月16日—3月31日。二、2020年度全国会计专业技术高级资格考试实行网上报名注册、报名期间现场资格审核、网上缴费确认的方式。报名时间:2020年3月16日—3月31日;现场资格审核时间:2020年3月20日—3月31日。三、会计中、高级资格考试报名网站均为:全国会计资格评价网(http://kzp.mof.gov.cn/);详情请登录广西财政厅、桂林市财政局网站查看报名通知及有关问题解答。桂林市财政局 2020年3月12日

餐饮复工 防控措施

▲“宅家”的这段日子里,很多人自然修炼成了“厨神”;但与此同时,人们对“火锅”“烧烤”等食物的想念也与日俱增。随着疫情逐步得到控制,餐饮业逐渐复苏,不少餐厅陆续开放堂食。新华社发 徐骏作